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            O aplikaciji Splitter

            
            Odvojite PDF stranice dokumenta brzo i jednostavno. Besplatni online PDF Alat za razdvajanje bez registracije stvara se za brzo razdvajanje stranica iz  PDF datoteke. Ne morate trošiti vrijeme na ručno obavljanje tih operacija na softveru za stolna računala. Cilj nam je pružiti vam pouzdano rješenje za optimizaciju vašeg uredskog tijeka rada putem online PDF Splitter aplikacije. Sve PDF datoteke obrađuju se na našim poslužiteljima tako da nisu potrebni dodatni dodaci ili instalacija softvera. Moćan je, moderan, brz, fleksibilan, jednostavan za korištenje i potpuno besplatan.
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                        Prije svega, morate odabrati i dodati PDF datoteku za razdvajanje na dva načina: povucite i ispustite PDF datoteku na bijelo područje s oznakom "Kliknite ili ispustite datoteku ovdje" ili kliknite na ovo područje, a zatim odaberite željenu PDF datoteku pomoću eksplorera za datoteke. Nakon dodavanja datoteke, zelena traka napretka počet će rasti. Kada se postupak dovrši, možete kliknuti gumb Spremi, a zatim preuzeti datoteku rezultata PDF.
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                        Da, možete koristiti naš besplatni PDF razdjelnik dokumenata na bilo kojem operativnom sustavu koji ima web preglednik. Naš PDF Document Splitter radi na mreži i ne zahtijeva nikakvu instalaciju softvera.
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        Prijenosni dokument 

         Portable Document Format (PDF) je vrsta dokumenta koju je Adobe stvorio još 1990-ih. Svrha ovog formata datoteke bila je uvesti standard za predstavljanje dokumenata i drugog referentnog materijala u formatu koji je neovisan o aplikacijskom softveru, hardveru kao i operativnom sustavu. PDF datoteke se mogu otvoriti u Adobe Acrobat Readeru/Writeru kao i u većini modernih preglednika kao što su Chrome, Safari, Firefox putem proširenja/dodataka.
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